

# 这个妈妈好焦急，想不开的女儿要自杀

轻生女吞下60片安眠药，民警及时找到她

会不会是一个人？后宰门派出所民警陈立看着眼前的中年妇女，心里在嘀咕。前两天一名叫小薇的女子曾来派出所报警；而现在，这名妇女说自己的女儿小薇要自杀。如果真是同一人，那么眼下的每一秒钟都是一线生机。

## 一条轻生短信急坏妈妈

12月11日清晨6点半，一位中年妇女风风火火地跨进后宰门派出所，一脸焦灼。

她双眼充满血丝，抖动着嘴唇告诉民警，10日夜里11点多钟，收到女儿的一条短信。她掏出手机，指了指屏幕：“活着真没意思，我不想活了，别找我。”接到短信后，她马不停蹄地从老家徐州坐火车连夜赶到南京。

“我只知道她住后宰门附近。这孩子以前没告诉我具体住址，现在手机一直打不通”，中年妇女边说边抹眼泪。

“你女儿叫什么？”陈立问。

“小薇，徐州人。”中年妇女答。

“小薇，这个名字怎么听上去有点耳熟？”陈立努力搜索记忆。“9日那天也有个姑娘叫小薇的来报警！”旁边一名辅警随口说了一句。这一下提醒了陈立。他赶紧调出前两天的材料。材料上显示，上次的报警女子小薇生于1987年，暂住后宰门西村。

那天上午，小薇报警说，男友的家人打了自己。

原来在两年前，小薇与在一家饭店打工的男青年张某结识，并确定恋爱关系。但是两人的事情却一直遭到两家人的一致反对，小薇因此还与家人断绝了关系。而当天早上，张某的家人从安徽赶到他们同居的出租房，强行把张某带走。悲痛欲绝的小薇拉着男友死活不放，结果被张某家人一把推开。她这才跑到派出所报警。

## 抢救轻生女分秒必争

这个小薇是不是中年妇女的女儿？中年妇女提供的信息太有限。但从眼前掌握的情况看，很有可能是一个人，陈立琢磨着时间一点一滴在流逝，“万一真是一个人，还是救人最要紧！”他当即决定带

中年妇女去看看报警的小薇。

陈立一边联系同事询问两天前的情况，一边驾车火速往后宰门西村赶。这是一大片出租房集中地，虽然陈立手上具体的地址，但找起来还是颇费周章。中年妇女精神紧绷，口中不断念叨女儿的名字。陈立也倍感压力，很快身上就大汗直冒。

“我自己也着急得不行。后来，一个老汉告诉我有个年轻的女孩住在那栋房子。听他描述的模样，小薇的妈妈也觉得像，所以我们赶紧去找。”陈立回忆，当时那间房子外面没有上锁，但里面被插起来，门根本打不开。想到小薇情况危急，陈立在征得中年妇女同意后，找来起子把门撬开。

中年妇女一个箭步冲进屋内。陈立也随后进入，他看到一女孩躺在床上，床头放着三盒“佐匹克隆”字样的空盒子。此时的女孩已经昏迷不醒。看到女孩，中年妇女眼泪像开闸的河水，哗哗留下来。“我的闺女啊！”中年妇女抱着女孩失声痛哭。

陈立抓起手机拨打120，通知急救中心。很快，急救车赶到，

陈立帮着急救人员将女孩送到军区总院抢救，并垫付了抢救费用。

中午11时许，小薇终于脱离生命危险。抢救医生表示，小薇吞食了60片安眠药，如果再迟20分钟，性命难保。

## 被救女感谢救命恩人

12月13日中午，一通陌生的电话打到正在执勤的陈立的手机上。“喂，是警察陈叔叔吗？”一位少女的声音。陈立一时还摸不到头脑，对方接着解释，“我是小薇，为什么要救我？”电话那头的声音还很虚弱。

“傻丫头，生命那么宝贵，有什么想不开，你现在多年轻啊。有好多事要做，你不知道当时你妈妈有多着急……”听到陈立的一番劝解，小薇小声地哭泣起来。

“不管怎么样，警察陈叔叔，虽然我没见过你，但是我还是要谢谢你救了我！”

在电话中说出这句话的时候，小薇已经出院，并被母亲带回老家。

(文中人物系化名)

特约记者 杨维斌

快报记者 李彦

通讯员 栖文轩  
记者 田雪亭

## 男友提分手 女孩开了煤气又割腕

12月12日0时55分许，南京市公安局栖霞分局110接警台接到报警，电话里一名女子用很虚弱的声音说：“他甩了我，我要让他后悔。”说完就挂断了电话。值班民警李同进当即判断这是一起自杀警情，便迅速将情况向值班领导进行了汇报。应急预案当即启动，民警一方面核查来电号码所在位置，一方面回拨报警电话了解情况。但回拨电话中，女孩说了几句话后，便再也没有了声音。

情况紧急，民警迅速跟进，首先找到了女孩的男友葛某。葛某反映其与女友赵某已相处一年，从今年3月份开始因为性格不合，经常争吵。前段时间，葛某与赵某再次发生争吵，葛某提出分手，赵某不同意。随后，葛某断绝和赵某联系，拒接其电话。

根据葛某提供的信息，民警迅速赶往甘家巷地区赵某的住处，闻到一股浓烈的煤气味从门缝钻出后，民警强行破门，将已经割腕并昏迷的赵某救出，送往医院急救。目前，赵某已经脱离生命危险。

通讯员 栖文轩  
记者 田雪亭

## 卖扑克遇竞争 找来打手下“黑手”

陈某夫妇来自贵州，四年前，他们远道来宁，偷偷在街头兜售一种用于诈赌的透视扑克。为扩大“生意”规模，他们还雇佣了两名贵州老乡做帮工，专门在街头张贴小广告。2008年，陈某的同乡张某也从贵州老家来到南京，做起了陈某的同行，同样也卖透视扑克。见有人抢“生意”，陈某夫妇俩心里极为不爽，于是找到张某，说他不合“行规”，要求张某离开南京去别处经营。但是张某并不听从。

如此一来，陈某便将张某视为“眼中钉”。今年10月初，陈某前往嘉兴找来一个外号“强哥”的人，打算“教训”下张某。今年10月10日，“强哥”带着两个人来到南京，次日，他们来到张某所在的秦淮区方家巷，举着砍刀冲进了张的家中，将张某双手砍伤。日前，陈某、“强哥”等人因涉嫌寻衅滋事罪，被依法批准逮捕。

(文中人物系化名)

通讯员 张敏

见习记者 张瑜

# 这个妈妈也着急，精神失常的女儿走散了

寻亲过程一波三折，民警说像办案一样复杂

“您拨打的用户已关机。”一直是这句话，民警苏宁杰和同事一天不知听了多少遍。手机主人廖老太太自从报案说女儿失踪后，就再也没开过手机。两位民警打定主意开始一场一波三折的寻亲路。

## 精神失常女流落街头

“把她送回泰州，找她父亲。那两天简直就像在办案子，”回忆当天的情景，民警苏宁杰呵呵地笑着。

11月27日清晨7点多，一位70多岁的老太太慌张地走进后宰门派出所，看到值班民警便一把上前紧紧拉住不放，“我女儿跟我走散了！”

民警边安慰老太太，边了解情况。原来，老人姓廖，这两天带着精神失常的女儿从泰州来宁看病，女儿当天在医院门口和她走散后就再没找到。看着无助的老人，民警留下了老人的手机号，并立即通知在外巡逻的民警留意街面。

半个多小时后，值班民警戴忠国接到110一条警情指令：斯亚花园附近有一名中年女子长时间滞留，神情不太正常。他迅速前往，只见一名穿着单薄的中年女子席地而坐，表情呆滞。上前跟她搭话，中年女子只是呵呵傻笑。“不知道她咕哝什么，前一

句话跟后一句完全对不上。”戴忠国判断女子疑似精神失常，便将其带回派出所。

看到女子，值班警长徐刚突然想起刚才报案的老太太。这名女子会不会就是老太太的女儿？

徐刚立即登录警务平台查询，很快找到老太太女儿的信息。结果显示，老大走丢的女儿名叫甄辰，通过比对，可以这个中年女子就是甄辰。警方立即联系甄辰的母亲廖老太太，但奇怪的是，老人的手机却一直关机。

## 寻亲路一波三折

最直接的一条线索断了。

于是，在不停拨打老人手机的同时，徐刚再次登录警务平台进行搜索。这次，信息显示甄辰户籍泰州市区，她的父亲是泰州卫生系统的老干部。徐刚立刻致电泰州当地城南派出所帮忙寻找。

一个下午，当地警方两次登门找人，可是无人应答。“后来，那边的民警告诉我，他们通过走访了解才知道，甄辰家早就搬走了，没有登记新家的地址。”更让人头疼的是，甄辰家十几位有关的亲朋基本都在农村，“不是没有联系方式，就是因新电话号码变更，没有重新登记。”

找工作再次陷入僵局，所有能找到的线索都利用上了，可就是找不到人，而廖老太的手机

一如既往地关机。

无奈，第二天两位民警只好带上甄辰一路驱车赶往泰州。经多方联系后，终于从泰州卫生系统的一个老干部那里找到甄辰家的新址。当晚9点多，当甄辰的父

亲开门看到女儿站在面前时，老人激动地一把搂住女儿，拍着她的后背，“回来了，终于回来了！”

(文中人物系化名)

特约记者 杨维斌

快报记者 李彦

**COMBABY 新爱婴**

新爱婴早教 南京新街口旗舰中心

蒙台梭利早教中心

现在电话预约即可获赠 ¥1000元活动券

经典故事屋三期，价值360元；欢乐律动游戏四期，价值400元；家长沙龙一期，价值120元；专业蒙氏课程一节，价值120元。

还在为怎么过圣诞而烦恼吗？赶快带你的宝宝来参加新爱婴的夏威夷圣诞Party吧！

只要参加加品赠送，还有丰厚的大礼包等，还会送出价值¥2000的神秘大奖及儿童电动摩托车、儿童三轮车等大奖。

宝宝走秀环节哦，爸爸妈妈们给宝宝一次展示自我、秀出自我的机会吧！

门票：025-6666 9866

订票电话：0-5岁宝宝家庭（1-3个家庭，每晚限10个）

报名宝宝：2009年12月25日17:00

活动时间：明都凤凰台酒店六楼淮扬府

活动地址：中山东路18号大众书局5楼

地址：中山东路18号大众书局5楼 早教热线：025-6666 9866 www.combaby.cn

**监理、施工  
质检、安全  
材料、资料**

颁发全国通用  
岗位证书

上岗证 近日开学

东南大学附属医院

电话: 025-83372011、83614324、13611595111  
南京市成贤街 119-8号 东南报名处 (东南大学南门东30米处) 吴老师